



Ekonomik koncept



Çdo biznes është një CRON. Çdo i rritur është në wmw.

Konceptet ekonomike të CG përpunoni t'i ktheni njerëzit nga të qenit elitist, ndotës, egoist, grabitqar, përfitues, parazitë (**kapitalistët**) apo teknokratët e paaftë ndotës (**komunistet**) një kërcënim për njerëzit e tjerë dhe 'Planetin Tokë'. Në një 'Kujdestar' të krijimeve të **1 Zotit** dhe praktika e drejtësisë socialenerva! Për Lavdinë e **1 Zotit** dhe të mirën e njerëzimit.

Koncepti ekonomik i CG 1

CRON (Komuniteti në pronësi jo për qëllime fitimi) zëvendësojnë kapitalizmin (parazitë të korruptuar, të pangopur, përfitues, pronarë privatë), komunizmi (teknokratët e korruptuar të paaftë) dhe hibride (i korruptuar, gjysmë parazit gjysmë i paaftë). Subjekti i pronësisë private konfiskohet pa kompensim dhe konvertohet për të funksionuar si '**CRON**' me një '**DmC**'. Njësia në pronësi shtetërore është konvertuar për të vepruar si një '**CRON**' me një '**DmC**'. Agjencitë qeveritare funksionojnë si '**CRON**' me një '**DmC**'.

U ngritën 'Shire' dhe tubime '**CRON**'. '**C**'

komuniteti është një 'Shire'

'**R**' drejtuar nga '**DmC**' (Komiteti Vendimmarrës me 7)

'**O**' në pronësi të punëtorëve të saj të paguar **wmw** + vullnetarë të

papaguar '**n**' jo për përfitim



CRON menaxhohet. Udhëheqja e vetme është tirani. Udhëheqja nga komiteti është e drejtë. **CRON** drejtohen nga një komision (**DmC**) nga 7.

DmC (Komisioni Vendimmarrës zgjidhet për 1 vit) përbëhet nga 7 anëtarë: Koordinator, Arkëtar, Shko për, 4 Administrator i Besuar. Një përdorim **CRON DmCs**, **bpI** (Treguesit e performancës së biznesit), **Jic** (Për çdo rast), **Es** (Ekonomitë e shkallës). **CRON DmC** përdorni treguesit e performancës së biznesit, reagimet nga të gjithë aktorët për vendimmarrje. (shih Shire)

Fund profitorëve grabitqarë privatë parazitare! Fund teknokratët e paaftë shtetërorë! Përqafoni 'Community Run Owned jo for profit', e menaxhuar nga një 'Komision Vendimmarrës prej 7!'

Koncepti ekonomik i CG 2

Të gjitha toka dhe banesat janë bashkësi lokale(**Shire**) në pronësi. Toka e lirë transferohet pa kompensim në Shire. Okupatori mund të qëndrojë në shtëpi derisa të duan të lëvizin ose të vdesin. Pastaj Shire merr kontrollin pa kompensim(**nuk ka pasuri për pronë**). Qeveria provinciale, CROn dhe familjet marrin me qira nga Shire. **Të gjithë janë qiramarrës. Shire ofron strehim në grup, kapelë pune CRBC!**

Mbajtja e lirë toka është toke në pronësi private. Privimi i përdorimit të tokës nga komuniteti për të mirën e të gjithëve. Mbajtja e lirë (**Pa shkelje**) mohon përdorimin e të gjitha plazheve, fronteve të liqeneve dhe lumenjve, mohon piknik në fushën e golfit.. **1 Zot** krijoi Planetin Tokë për t'u përdorur, i gëzuar në mënyrë të barabartë nga të gjithë njerëzit. Toka e lirë, banesat në pronësi private janë fyese **1 Zoti**.

Mbajtja e lirë toka përdoret nga investitorët për të spekuluar (**bixhoz**), duke shpresuar për të rritur çmimet e pronave (**përfitimi, fitimi kapital**) duke mohuar një strehë të përballeshme nga komuniteti. **Investitorët përdorin gjithashtu tokën e lirë për shmangien e taksave kriminale (ingranazh negativ)!**



Pronarët privatë janë shkaku kryesor i të pastrehëve në komunitet. Çdo komunitet që ka të pastrehë është një dështim. **Ky komunitet nuk ka të drejtë të mbijetojë (ekziston).**



Disa investitorë ndërtojnë ndërtesa të dobëta dhe paguajnë qiranë me çmim. Njerëzit që nuk mund të paguajnë bëhen të pastrehë. Prona e investimit nuk blihet realisht për të ardhura nga qiraja, por përdoret si evazion fiskal. Rezultojnë ndërtesat e prishura. Shfaqja e lagjeve të varfëra të papërshtatshme për banim njerëzor (**insektet, brejtësit i duan lagjet e varfra**). Mbani përgjegjësi qiradhënësit privatë, spekulatorët e pronës së lirë, **ZNJR6**



Koncepti ekonomik i CG 3

Çdo i rritur ka për detyrë të jetojë një jetë të dobishme dhe të drejtën për punë të shpërblyer. Puna e shpërblyer përfshin marrjen e një pagash dhe kushtesh. **Për menaxhimin më të mirë ekonomik, të gjithë janë rrogëtarë.**

Për menaxhimin ekonomik, pagat, kushtet (**wmw**) përcaktohen nga qeveria krahinore. **wmw** vendosen çdo vit. **wmw** mund të qëndrojë e njëjtë, ose të rritet ose të zbrësë siç e kërkojnë kushtet ekonomike. **Pronësia private, pronësia shtetërore hiqet, zëvendësohet me CROn. Sindikatat**



janë çregjistruar. Qeveria vendos pagat, kushtet..

Pagesa bazohet në një '**wmw**'(paga minimale javore)dhe një shumëzues. Ka 7 nota pagese.Shkalla e pagesës fillon me **awmw x1**(minimale)te **wmw x7**(maksimale)diapazoni i shpërblimit:

wmw x1 të pakualifikuar,nxënës	wmw x5 Udhëheqës ~
~ wmw x2 i aftë,Tregtar ~ wmw	wmw x6 Menaxher ~
x3 Tregtar i lartë ~ wmw x4	wmw x7 Administratori
Mbikëqyrës ~	

Kushtet për të 7 klasat e pagave:

Pritet që ajo të marrë 7 javë leje atësia në**wmw x1**pastaj**SmeC** zbatohen rregullat~Ai merr leje lehonie 1 javë në**wmw x1**~

Paga e sëmundjes për të gjitha notat e pagave është**wmw x1**~Ka 3 ditë pushim ankesash në**wmw x1**~Ka 2 javë(2 x 7 ditë)nota e pagës së pushimit vjetor është **wmw x1**~

Ofrohen pajisje pune, ushqim, pije dhe higjienë.

Nuk ka bonuse.Nuk ka përfitime të tjera, përfitime, pagesa,..Nuk ka ngarkim leje vjetore, as pushim të gjatë shërbimi.~

Notat e pagave kanë kualifikime minimale:

wmw x1nuk ka aftësi

wmw x2kompletuar 'CE' ski I led ose 'certifikatë tregtare'

wmw x3Certifikata Master Tregtare,Rezervist i CE **wmw x4**

Certifikata e Mbikëqyrësit, rezervist CE **wmw x5**Diplomë

drejtuesi, rezervist i CE **wmw x6**Diploma e menaxherit,

rezervist CE **wmw x7**Diplomë Administratori, rezervist CE

Karrierarruga për Ai dhe Ajo:Praktikat > përvoja e punës > studimet e mëtejshme > gradimi sipas vjetërsisë > përvoja e punës > studimet e mëtejshme > promovimi sipas vjetërsisë...

Punëtorët që nuk mund të gjejnë punë me kohë të plotë ose të pjesshme.Shire punëson në mënyrë të dobishme këta njerëz**wmw x1**. Eliminon të papunët!

Mbështetni wmw sepse është punësim i drejtë!Jep punësim të plotë! Kjo i bën të gjithë një anëtar të dobishëm kontribues të një komuniteti!



Koncepti ekonomik i CG 4

E gjithë pronësia intelektuale(e drejta e autorit, patentë)i përket Shirit (komuniteti).Falas për t'u përdorur nga të gjithë.Pronë intelektuale(IP)ruhet nëpërmjet 'vazhdimësisë së njohurive'.Përfitimi nga IP është parazitarr, grabitqar, përfitues, një krim:**ZNJR6**

Shire dhe Provinca ofrojnë 'Edukim Falas' nga djepi deri në djegie. Në këmbim e gjithë prona intelektuale u përket të gjithë anëtarëve të komunitetit.Kalimi i pronësisë intelektuale tek të huajt(shumëkombëshe, spiunë..)është tradhëti:**ZNJR7**

Arsimi falas ofrohet nga Shire(SmeC), Provinca(PHeC, PDEc, CE).Të gjithë po mësojnë dhe mësojnë gjatë gjithë jetës.Individët ofrojnë 'vazhdimësi të njohurive' për familjen, punën dhe komunitetin.

SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'.Shire ofron mjekësi falas nga konceptimi deri në vdekje, arsimim falas për fëmijët, të moshuarit.Ajo ofron shërbime komunitare nëpërmjet 'SmeC.SmeC gjithashtu është një rrugë karriere vetëm për Ajo!



PHeC'Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor'.Një provincë furnizon falas Spital nga ngjizja deri në vdekje, arsimim falas për të rinjtë Ai, i rrituri Ai dhe ajo.PHeC gjithashtu është një rrugë karriere vetëm për Të!



PDEc'Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore'.PDEc asiston' jep udhëzime, mbrojtje në rast urgjence për Provincën dhe Shiresin e saj (komunitetet).PDEc fillon '**Martesa e Shenjtë**' kontratë, trajnoni administratorët nëpërmjet 'kampit të lidërshipt'. Rruga e karrierës për Ai, Ajo.

CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'.Çdo 17 vjeç Ajo dhe 18 vjeç Ai duhet të ndjekin shërbimin 'CE' të detyruar 1 vit.'CE' vlerëson çdo të ri(përfshihen personat me aftësi të kufizuara)për dobinë e tyre për një Shire dhe Provincë. Vendos se si mund të rritet dobia e tyre.CE heq ndikimin prindëror dhe e zëvendëson atë me 'Detyrat dhe të drejtat e komuniteteve'. CE vendos rrugën e karrierës së secilës Ajo dhe Ai sipas aftësive dhe nevojave të komunitetit.

Arsim falasofron një rrugë karriere që fillon me një Praktim, pasi promovohet, studimi i mëtejshëm është i disponueshëm.Arsimi i shkurtër elitarr i padobishëm(Universitetet)është një humbje. Të diplomuarit janë të punësuar si pa punëtorë të kualifikuar**wmw x1**Nëse ata kërkojnë një karrierë, ata duhet të fillojnë një praktikë.Universitetet janë 'Mbyllur'! Arsimi joqeveritar është 'Mbyllur'! Qeveria që jep para për arsimin joqeveritar janë

duke vjedhur nga komuniteti. Qeveria vjedhëse zëvendësohet, mbahet përgjegjës,**ZNJR6**.

Një përvojë jetësore të një individi njohuri(**pronë intelektuale**)ruhet, bëhet i pavdekshëm.Qasja e vazhdimësisë së njohurive identifikon kritike dhe ofron metoda për kapjen, transferimin, zbatimin e asaj njohurie.Njohuritë për përvojën e jetës ndahen midis punës dhe asaj personale.

Kur një punonjës largohet, sasi të mëdha të IP-së janë në rrezik.Për të luftuar këtë ikje të trurit, është thelbësore që të ruhet pronësia intelektuale e punonjësit. Është thelbësore për të kapur, ruajtur këtë njohuri përpara se punonjësi të largohet.Kapja do të thotë audio(**duke shpjeguar**), video (**duke treguar**), hije(**duart në**).

Ndarja e familjes vjen nëpërmjet fëmijëve dhe nipërve.Do të thotë gojore (tregim historish), audio(**duke shpjeguar**), video(**duke treguar**), hije(**duart në**). Çdo individ që nga mosha 14 duhet të regjistrojë përvojat e tij të jetës (të dyja pozitive, shqetësuese).

Zero tolerancë ndaj përfituesve grabitqarë të pronësisë intelektuale!

Shëndeti dhe arsimi falas(E drejta e qytetarit)!

Koncepti ekonomik i CG 5

lojërat e fatitnjë koncept i keq tregtar dhe i varur nga ekonomia personale.

Kumari komercial përfshin, tokën, spekulimet e pasurive të paluajtshme(**fitim kapital**), derivatet(**obligacione, transfertat, të ardhme, mbrojtje, opsione, leva, aksione, aksione, shkëmbime, garanci**),Fondet. Mbajtja e lirë përfundon.Vendet e lojërave të fatitkazinove (**dyqane bastesh, internet, tabaret..**), lotaritë, shkëmbimet (e ardhmja, aksioni)janë të mbyllura. Promotorë të lojërave të fatit, përfitues(**bisedues, menaxher fondesh, tregtarë të së ardhmes, agjentë aksionesh..**)marr,**ZNJR7**.Kumari është një varësi. Të ardhurat e marra janë të pafituara, të tatuara 100%.

Kumar personal: bast(**gjeli, grindje qensh, gara me kuaj, zagat, baste sportive, 2 lart, luftime nën tokë, rezultate të tjera..**), duke luajtur(**bingo, lojëra, llotari, internet, poker..**).Vendet e lojërave të fatit(**dhomat e rezervuarëve, dyqanet e basteve, kazinotë, faqet e internetit të internetit, pikat e lotarisë..**)mbyll. Promovuesit e lojërave të fatit,**përfituesit** (**bingo, bixhozitete, llotari, baste sportive, faqe interneti neto të lojërave të fatit, baste të tjera ose lojëra të fatit..**)marr,**ZNJR7**



Të varurit nuk besojnë se janë të varur për sa kohë që kënaqen dhe e mbajnë jetën së bashku. Të varurit janë injorantë(**budalla**), sylesh, i dobët(**patetike**)!Pasi bëhen të varur, ato bëhen një kërcënim për veten dhe komunitetin.Të varurit bëhen delirantë, antisocialë, të pandershëm, mashtrues, imoralë, egoistë, të pakujdesshëm. Kjo detyron një komunitet të kontrollojë stilin e tyre të jetesës. Kufizimi i lirive, të drejtave.

Zero tolerancë ndaj lojërave të fatit!

Koncepti ekonomik i CG 6

Kredia komerciale, personale është huadhënie grabitqare (**Operacioni Loan Shark**),përfundon.Kredia robëron Debitorin që është shkak dhe pasojë e mbledhësve të borxhit.Huadhënësit grabitqarë dhe mbledhësit e borxheve janë kriminelë,**ZNJR6**



Qeveria(**Provincial, Shire**)nuk mund të përdorin kredi për të financuar buxhetin e tyre.Të ardhurat e qeverisë(**Taksat, gjobat,..**)rritet rritja e shërbimeve shtetërore(**wmw rritet**). Të ardhurat e qeverisë zvogëlohen shërbimet e saj janë shkurtuar(**wmw zbret**).Qeveria nuk përdor kredi dhe ndalon kredinë komerciale dhe personale. Qeveria që hyn në borxh zëvendësohet. Anëtarët e qeverisë janë personalisht përgjegjës për çdo borxh që ndodh.

Kredia komerciale merr fund një hangover e Kapitalizmit.CRON janë krijuar nga Shires dhe CG Gatherings.CRON duhet të mbijetojë me të ardhurat që gjenerojnë. Nëse vazhdojnë të mos prishen edhe mbyllen.

Kredia komerciale, personale ndalon.Shlyerja e kredive ndërmjet miqve, familjeve, nuk mund të zbatohet.Mbledhja e borxhit përfundon. Mbledhësit e borxheve janë kriminelë,**ZNJR6**



Thuaj jo'për kredi, borxh, kredi..! Ndëshkimi i mbledhësve të borxhit!

Koncepti ekonomik i CG 7

Taksat janë të nevojshme në mënyrë që qeveria të përmbushë detyrimet dhe pritshmëritë e saj ndaj popullit të saj.Përfundon minimizimi i taksave dhe zbritja e taksave. Njerëzit bizneset, organizatat.. përdorin atë që ofron qeveria. Megjithatë disa janë egoistë, lakmitarë, parazitë! Ata nuk duan të paguajnë pjesën e tyre të drejtë për të shijuar këto përfitime të qeverisë. Ato janë shmangia e taksave, minimizuesit e taksave, përdorimi i parajsave fiskale, vjedhja nga qeveria, komunit

nity, taksapaguesit. Ata janë kriminelë, largohen, turp, zhveshje pasurie, burg,
ZNJ/R6 Tax Shelter janë mbyllur.

Strehim tatimor:Alaska, Andorra, Bahamas, Belize, Bermuda, Cayman, City of London, Curacao, Qipro, Delaware, Dubai, Florida, Jersey, Guernsey, Hong Kong, Irlandë, Isle of Man, Lihtenstein, Monaco, Luksemburg, Nevada, Panama, San Marino, Singapor, Seychelles, South Dakota, Zvicër, Teksas, Turks and Caicos, Vanuatu, Vatikan, Ishujt e Virgjër, Wyoming.

Kujdestar Kujdestarmbështesin nevojën e qeverisë për mbledhjen e taksave. Kujdestari Guardian kundërshton shmangien e taksave, minimizimin, parajsat tatimore.**Pagesa e taksave një detyrë civile e detyrueshme!**

Taksa-minimizimiështë Shmangia Tatimore!

Trustetjanë shmangie tatimore!

Taksa-Donacionet e zbritshmejanë shmangie tatimore!

Shmangia e taksave është vjedhje nga Komuniteti!

Shmangia e taksave është një krim:**ZNJ/R6**



Norma e tatimit	Lloji	Informacion
0 %	Të ardhura	vlen deri në wmw 7*
21 %	Taksë mbi vlerën e shtuar(0)	për të gjitha mallrat, shërbimet pa përjashtime
70 %	Biznesi(1)	vlen për fitimin bruto
100 %	Të ardhura më të larta	vlen për të ardhurat mbi wmw 7
100 %	Të ardhura të pafituara(2)	divident, interes, qira, fitim kapital, fitime,...
100 %	Pasuria(3)	sende personale të përjashtuara!
100 %	Përfitim skajor	çdo përfitim shtesë mbi pagën!
100 %	Të disponueshme(4)	çdo e disponueshme!
100 %	E pa riciklueshme(5)	çdo e pa riciklueshme!
100 %	Shtuar artificiale ose(6)	çdo ëmbëlsues artificial ose natyral! ëmbëlsues natyralë.

* Puna e shpërblyer është marrja e kushteve të pagës.Pagesa bazohet në a

paga minimale javore(wmw)dhe një shumëzues.Wmw vendoset çdo vit nga Qeveria.(shih Konceptin CG 3)

(0)Tatimi mbi vlerën e shtuar mbledhet nga Shire.Shire mban 50% të taksës së mbledhur dhe ia përcjell 50% qeverisë provinciale. Qeveria provinciale mbledh dhe mban të gjitha taksat e tjera.Të dy Shires dhe Provinca mbledhin para përmes tarifave, tarifave, gjobave.Shire, Provinca nuk mund të përdorë Kredi për të balancuar buxhetin.(shih Koncepti CG 6)

(1)Kujdestarët e Universit nuk mbështesin ndërmarrjet private. Ata mbështesin "CRon"(Operimi në komunitet i operuar jo për qëllime fitimi).

(2)E pafituar është diçka e fituar jo me meritë, punë ose shërbim.Fundi i të ardhurave, pozicionit, fuqisë dhe pasurisë së pafituar.Zbatuar nga Qeveria.

(3)Një person i vdekur ka një jetë të pëtejme në komunitet: pasuri, trashëgimi, tradita, vazhdimësi njohurish.Pasuria kalon në trashëgimi, tradita familjare dhe relikeve, njohuri të grumbulluara, përvoja jetësore. Pasuria nuk kalon në pozicion(përfundon me vdekje), Fuqia(përfundon me vdekje), e gjithë pasuria shkon në të ardhurat e qeverisë.

(4)Gjërat e disponueshme janë të kota.Ndotin rrugët ujore, detet. Krijto më shumë landfill!Grupet e disponueshme janë hequr! Zbatuar nga Qeveria.

(5)Jo të riciklueshme bëhen mbeturina, landfill.Jo të riciklueshme janë hequr!Zbatuar nga Qeveria.

(6)Shtimi i ëmbëltuesve artificialë dhe ose natyralë duhet të dekurajohet. Taksohet ekstra(100%).Zbatuar nga Qeveria.

Organizatat bamirëse që kanë statusin e dhurimit të zbritshëm nga taksat janë e rreme!Ato janë skema të shmangies së taksave të miratuara nga qeveria e korruptuar.Mos u dhuroni këtyre! Mbyllni bamirësinë, konfiskoni pasuritë. Prokuroria e Qeverisë,ZNJR6

Të jesh i pasur(Zinxhiri i së Keqes)është krimZNJR6.Një krim kundër komunitetit, antisocial dhe fyes 1 Zoti!Aparteidi i pasurisë merr fund! Përfundon profiteri parazitar grabitqar. Pronësia private përfundon!Zëvendësuar nga pronësia e komunitetit dhe qeverisja e komunitetit!



Duke falur përfitimin, pronësinë private, pronësinë e lirë, patentën, kumarin e të drejtave të autorit(fitimi i kapitalit, obligacionet, transfertat, të ardhmes, levat, mbrojtjet, opsionet, aksionet, aksionet, këmbimet, garancitë, kazinotë, librat, bingo, llotaritë, bastet sportive, faqet e internetit të lojërave të fatit në internet, çdo bast dhe ose kumar tjetër..), kredit (kartat, kreditë,...mbledhësit e borxheve), shmangie tatimore

(zbritja tatimore, minimizimi i taksave, zbritja e taksave, besimet, donacionet..), aparteidi i pasurisë nuk është vetëm një kërcënim për këtë brez, brezin e ardhshëm, por gjeneratat e ardhshme.Fëmijët duhet të raportojnë prindërit që falin përfitimin, pronësinë private, lojërat e fatit, shmangien e taksave, aparteidin e pasurisë, pronësinë e lirë, të drejtën e autorit, patentën, kredinë, duke shkatërruar të ardhmen e fëmijëve të tyre.Prindërit mbajnë përgjegjësi, heqin dheMS R6politikanët që lejojnë ose janë përgjegjës për:përfitimi, pronësia private, pronësia e lirë, e drejta e autorit, kredia, patenta, lojërat e fatit, shmangia e taksave, aparteidi i pasurisë!

CG Economics për një komunitet më të drejtë që jeton jetë të dobishme shpërblyese!

Për të zbatuar konceptin e CG Economic.Nevojitet qeverisja e komunitetit. Kujdestari i Kujdestarisë mbështet qeverisjen me dy nivele, shpirtërore dhe politike.Shpirtërore është 2 nivele, lokale:'Klan', provinciale:'Orakle'. Politika është 2 nivele, lokaleShire'Këshilli';'Provinciale'Parlamenti'.

Qeverisja vjen përmes të barabartëve të zgjedhur(Ai ajo)përfaqësimi. Përfaqësuesit e barabartë të zgjedhur formojnë një komitet. Përgjegjësitë ndahen sipas kompetencës.Udhëheqja nga 1 është tirani! Qeverisja nga komisioni i zgjedhur është i drejtë.

Një komitet ka përfaqësim të barabartë të Ai, Ajo.Një tubim ka një komitet të zgjedhur('Klan')nga 7 Ai, 7 Ajo. Oratorio ka një komitet të zgjedhur ('Orakle')nga 7 Ai, 7 Ajo.Një Shire('Këshilli')ka 2 të zgjedhur (1 Ai, 1 Ajo)+ 3 të emëruar. Parlamenti përbëhet nga të zgjedhurit 35 Ai, 35 Ajo. Këta të zgjedhur pastaj zgjedhin 7 Ai 7 Ajo për të formuar Qeverinë.

Votimi është një detyrë morale civile.Mbijetesa e një komuniteti mbështetet në pjesëmarrjen maksimale të mbështetjes nga anëtarët e tij. Anëtari i komunitetit dhe çdo kujdestar kujdestar janë të detyruar të votojnë në të gjitha Zgjedhjet(politike ose jo politike).Mospërputhje,ZNJR1



Njerëzit që nuk votojnë po mbështesin njerëzit që krijojnë Tirani.Ato lejojnë grupet lobuese të korruptojnë Qeverisjen.Ju duhet të Votoni!

Qeverisja ka nevojë për llogaridhënie.Qeverisja bën Rregulla dhe i zbaton këto rregulla.Rregullat bazohen në'Manifesti i Ligdhënësit'.

AS it is written It shall be

Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit!